Anslisis de Algoritmos, Gr. Ing. Informética
Examen Final, Segunda Parte, Enero 2021

Apellidos: Nombre:

Grupo: Aula: Bloque:
1 2 B2

Preguntas

1. a (3 puntos) i ;Cual es la profundidad del drbol de decision de QuickSort sobre tablas de 30 elementos?

if. Vamos a. aplicar la rutina de creacién de un Max Heap a una tabla con 8 elementos. Indicar cuantas
comparaciones de clave se hardn como méximo durante dicha creacién. !

iit. ;Cual es la longitud de caminos externos de un arbol binario completo de profundidad 107

b. (3 puntos) Tras crear un max heap sobre una cierta permutacién se llega a la siguiente tabla

(18 15 4 12z 11 3].

Argumentar que la misma es en efecto un max heap y ordenarla segtn la segunda parte del algoritmo
HeapSort indicando adecuadamente los pasos dados.

c. (4 puntos) Estimar razonadamente el crecimiento de una funcién positiva T que cumple 7'(1) =0y

T(N) < \W+9T([§J).

Estimar primero un posible crecimiento en un caso particular adecuado y usarlo a continuacién para
estimar el crecimiento en el caso general.

2. a: (2 puntos) i, Qué relacién hay entre el caso medio Axs(N) sobre tablas de N elementos de un algoritmo
X S de ordenacién por comparacién de claves y la longitud de caminos externos lce de su drbol de decisién
Tt
ji.;Con qué permutacién se alcanzaria el caso peor Ws(7) del algoritmo QuickSort?

b. (4 puntos) El siguiente pseudocédigo corresponde a una versién msort_inv de MergeSort donde se ordena
primero la segunda tabla y luego la primera.

def msort_inv(tabla t, indice p, indice u):

if p == u:
return OK
else:
m = (p+u)/2 //division entera
t_1 = msort_inv{t, m+l, u}
t_2 = msort_inv(t, p, m)

return combinar{t_1, t_2, t)

Dar el subarbol de decisién para tablas de 4 elementos cuando se aplica a permutaciones o en las que
o(2) =4.

c. (4 puntos) El siguiente pseudocédigo recursivo calcula el valor del n-esimo numero de Fibonacci:

int fib(int t):
if n == 0 or n == 1:
return 1
else:
return fib(n-1} + fib(n-2)

Queremos estimar razonadamente en funcién de n cuantas sumas efectuara dicho algoritmo para calcular
el n-ésimo ndmero de Fibonacci. Para ello, dar en primer lugar dichos nimeros de sumas paran = 0,1.2,3
y 4 y estimar a continuacién el valor del niimero general de sumas.
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